



# 《不忘初心 牢记使命》邮票7月1日发行



《不忘初心 牢记使命》邮票

中国邮政定于2018年7月1日发行《不忘初心 牢记使命》个性化服务专用邮票1套1枚,邮票面值1.20元。

不忘初心,方得始终。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。

实现中华民族伟大复兴是近

代以来中华民族最伟大的梦想。中国共产党一经成立,就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标,义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命,团结带领人民进行了艰苦卓绝的斗争,谱写了气吞山河的壮丽史诗。

个性化邮票主图以上海中共一大会址、嘉兴南湖红船、延安宝塔山、中南海新华门等为主体元

素,辅以和平鸽等辅助元素,体现“不忘初心 牢记使命”的主题;附图以高耸的灯塔、飞驰的高铁列车、腾飞的火箭和国产大飞机等为主体元素,象征中国共产党带领中国人民不断把实现中华民族伟大复兴事业推向前进。

邮票设计者为李旻,北京邮票厂胶版印制。⑦2

(莹莹)

## 邮政包裹为电商企业开通专线发寄服务,大幅缩短寄递时限——

### 广东、山东两条专线近日将开通

为了更好地更快促进南阳电商产业的发展,南阳邮政近期将开通广东、山东专线,电商交邮发寄的广东、山东邮件将从南阳直接装车发往广州、济南。使用专线发寄,不仅使邮件寄递时限大幅缩短,而且能够减少中间环节,使邮件安全性更有保障。

南阳邮政以往收寄的快递包裹,发往广东路向要经过信阳中转出口,发往山东路向要通过郑州出口,开通直达专线后,邮件在运输过程中不仅节省了南阳至信阳、南阳至郑州这一段路程,而且减少了

在信阳、郑州的装卸、分拣过程,为广大电商朋友们带来福音,特别是对于农产品电商而言,广东、山东是农产品电商主要销售路向,农产品时效性强,不耐挤压碰撞,邮政快递包裹直达专线将成为农产品电商的快递首选。

为了提升省内邮件寄递质量,南阳邮政推出省内次日递项目,在收寄运输过程中优先处理省内邮件,寄往省内县级以上地区的邮件目前已基本实现次日递。寄往省内地区重量500克以内邮件5元/件,重量500克至一公斤邮件6元/件,

重量一公斤以上邮件按照首重1公斤6元,续重2元/公斤收取费用,全市邮政营业厅均可按照上述资费办理此项业务。同时,对于协议电商客户交寄的省内邮件,不仅享受3公斤内免续重政策,而且根据交邮发寄量享受不同程度的协议优惠。

咨询电话:61560008。⑦2

(李 宾)



## 南阳家电大世界与南阳理工学院签约——

### 校企合作,搭建就业平台

本报讯(记者陈菲菲)昨日,南阳家电大世界与南阳理工学院经济管理学院校企合作签约仪式在南阳家电大世界举行。南阳家电大世界成为南阳理工学院大学生实习就业基地与学雷锋志愿者服务基地。

作为豫西南规模最大的家电卖场,南阳家电大世界一直引领着南阳家电市场新潮流,服务南阳人民。南阳理工学院则作为南阳人自己的大学一直致力于服务于地方企业。此次校企合作签约搭建合作新平台,设立社会实践、志愿者服务基地,对双方开展多层次、多形式的合作,实现优势互补、共同发展具有积极意义。

在合作期间,南阳家电大世界将提供良好的经验借鉴平台,为优秀大学生提供暑期社会实践机会及志愿者服务工作。南阳理工学院经济管理学院将利用专业优势,为家电大世界在企业管理、员工培



签约现场

训、营销、战略等事关企业的发展、人才引进培养方面做出努力。

优势互补、互惠互利、真诚合作、共同发展,南阳家电大世界与南阳理工学院的深度合作,将大力

助推协同育人,打造高素质应用型人才培养平台,促进人才培养质量进一步提高;同时也将推动提升南阳理工学院服务地方经济的能力,为行业和社会提供高质量的服务。⑦2

姬元其实喜欢自己被汤弥生说服。屈服原来是很幸福的,尤其对姬元这种在精神上一向独立的女人,偶尔的屈服,简直会让人生出一种“氓之蚩蚩”的痴傻般愉悦。生命一如回到了初始,无知无识,无思无辨,只像微风中摇曳的树叶,像水波中荡漾的花瓣,有一种听之任之左右流之的旖旎和简单。

汤弥生现在色胆包天,有时姬元刚走进厨房盛饭,他也尾随进来了,从后面贴着姬元,搂一下抱一下,或隔了衣裳蜻蜓点水般摸一下,不过几秒钟,有什么意思呢?可汤弥生乐此不疲。他甚至用上了柏格森的绵延时间理论,几秒钟不是几秒钟了,它可以绵延,一秒可以绵延成二秒,二秒可以绵延成三秒,三秒呢,就可以绵延成无穷秒了。所以有“金风玉露一相逢,便胜却人间无数”的说法呢。姬元嗤之以鼻,他们这种在厨房和廊檐下偷偷摸摸的把戏也能算金风玉露?可就算不是,又怎样呢?姬元其实不在乎。姬元现在和汤弥生一样,对这种厨房和廊檐下搂一下摸一下的狎昵也极其贪恋,有一种惊心动魄的快乐——小喻就在边上呢,随时可能过来的,所以他们的快乐,有一触即发的危险,也正因为危险,这世上再普通不过的男女之事于是变得无比刺激了,简直有拼死吃河豚的残酷之美,非常罪,亦非常美。

而且,在廊檐下和厨房之后,还有樟树下的急风骤雨等着他们呢。而那段时间小喻做菜特别用心,这让姬元觉得惭愧。姬元以为,小喻是想用这个来修复和巩固她和姬元的友谊了。

姬元做梦也没想到,小喻已经知道了他们的事情。

有一天夜里,姬元告辞时,外面正下着雨,小喻说,别走了,就在书房睡呗。

姬元听了有点意外。虽然汤弥生在法国时,小喻是经常这么说的。可现在汤弥生都回来了,她再挽留姬元睡她家书房,合适么?

汤弥生没说话,却暗暗地点点头。

竟然真没走,她知道这不对,很不对,但她像喝了迷魂汤,不知不觉就由他们夫妇摆布了。

汤弥生是半夜时分爬到她床上的。完事后姬元示意汤弥生赶紧走。但汤弥生不走。姬元急了,万一小喻醒了,怎么办?

她知道。汤弥生说。

她知道?知道什么?姬元一时没听懂。每回这种事之后,姬元的反应就有些迟钝的。

她知道我们的事。

姬元惊得毛骨悚然。

两个月后姬元就调到海南去了,是苏冯董帮她联系的学校,也是师大,也是哲学系。

下期请看:老傅喜欢做些保媒拉纤的事。⑦2

22

中篇小说连载



阿袁 著